
Радиаторные 
вентили

 Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-88 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: tec@nt-rt.ru || cайт: https://tiemme.nt-rt.ru/

mailto:tec@nt-rt.ru
https://tiemme.nt-rt.ru/
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19
Scelta adattatori
Adaptors selection

VALVOLE PER RADIATORI
RADIATOR VALVES

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.
16

24x19 fil.

1668 (1/2”) 
per tubi multistrato 
for multilayer pipe
Ø14x2,0
Ø16x2,0
Ø18x2,0
Ø20x2,0

1666
per tubi multistrato
for multilayer pipe
Ø14x2,0
Ø16x2,0
Ø18x2,0
Ø20x2,0

1666K24
per tubi multistrato
for multilayer pipe
Ø16x2,0
Ø18x2,0
Ø20x2,0

1716 
per tubi pe-x 
for pe-x pipe
Ø16x1,8 Ø16x2,0
Ø20x1,9 Ø20x2,0

1716 
per tubi pe-x 
for pe-x pipe
Ø16x1,8 Ø16x2,0
Ø20x1,9 Ø20x2,0
Ø25x2,3

1716K 
per tubi pe-x 
for pe-x pipe
Ø16x1,8 Ø16x2,0
Ø20x1,9 Ø20x2,0

1635
per tubi multistrato
for multilayer pipe
Ø14x2,0 Ø16x2,0
Ø16x2,25

1636
per tubi multistrato
for multilayer pipe
Ø14x2,0 Ø16x2,0
Ø16x2,25 Ø17x2,0
Ø18x2,0 Ø20x2,0
Ø20x2,25 Ø20x2,5

1633K
per tubi multistrato
for multilayer pipe
Ø16x2,0 Ø16x2,25
Ø18x2,0  Ø20x2,0
Ø20x2,5

1632K
per tubi multistrato
for multilayer pipe
Ø16x2,0
Ø20x2,0

1435 
per tubi pe-x 
for pe-x pipe
Ø12x1,1 Ø12x2,0
Ø14x2,0 Ø15x2,5
Ø16x1,5 Ø16x2,0
Ø16x2,2

1436 
per tubi pe-x 
for pe-x pipe
Ø12x2,0 Ø14x2,0 Ø15x1,5
Ø15x2,5 Ø16x1,5 Ø16x2,0
Ø16x2,2 Ø17x2,0 Ø18x2,0
Ø18x2,5 Ø20x2,0 Ø20x2,8

1433K 
per tubi pe-x 
for pe-x pipe
Ø15x2,5 Ø16x2,0
Ø16x2,2  Ø17x2,0
Ø18x2,0 Ø18x2,5
Ø20x2,0

1233 - 1235
per tubi in rame
for copper pipe
Ø10 - Ø12 - Ø14 - Ø16

1240
per tubi in rame
for copper pipe
Ø10 - Ø12 - Ø14
Ø15 - Ø16

1241
per tubi in rame
for copper pipe
Ø10 - Ø12 - Ø14
Ø15 - Ø16 - Ø18

1243K 
per tubi in rame 
for copper pipe
Ø15 - Ø16 - Ø18

1245K
per tubi in rame
for copper pipe
Ø10 - Ø12 - Ø14 - Ø15 - Ø16
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19 VALVOLE TERMOSTATIZZABILI CON PRE-REGOLAZIONE
PRE-SETTING THERMOSTATIC RADIATOR VALVES

331H
Valvola a squadra 
TERMOSTATIZZABILE CON 
PRE-REGOLAZIONE con attacco 
per tubo ferro. Versione con 
cappuccio di protezione
Angle valve with THERMOSTATIC 
OPTION AND PRE-SETTING with 
fitting for steel pipe. Supplied 
with building site protection cap

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0006 G 3/8” 10/60

331 0004 G 1/2” 10/60

331 0005 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

331 0035 G 3/8” 10/60

331 0033 G 1/2” 10/60

331 0034 G 3/4” 10/60

331G
Valvola diritta 
TERMOSTATIZZABILE CON 
PRE-REGOLAZIONE con attacco 
per tubo ferro. Versione con 
cappuccio di protezione
Straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING with fitting for 
steel pipe. Supplied with building 
site protection cap

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0001 G 3/8” 10/60

331 0002 G 1/2” 10/60

331 0003 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

331 0030 G 3/8” 10/60

331 0031 G 1/2” 10/60

331 0032 G 3/4” 10/60

332H
Valvola a squadra 
TERMOSTATIZZABILE CON 
PRE-REGOLAZIONE con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato. 
Versione con cappuccio di 
protezione
Angle valve with THERMOSTATIC 
OPTION AND PRE-SETTING 
with fitting for copper, PEX and 
multilayer pipe.
Supplied with building site 
protection cap

1/2”
16

3/4”
18

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0014 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

331 0015 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

331 0016 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

331 0017 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

331 0022 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

331 0023 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

331 0024 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

331 0025 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

332G
Valvola diritta 
TERMOSTATIZZABILE CON 
PRE-REGOLAZIONE con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato. 
Versione con cappuccio di 
protezione
Straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING with fitting for 
copper, PEX and multilayer 
pipe. Supplied with building site 
protection cap

1/2”
16

3/4”
18

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0018 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

331 0019 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

331 0020 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

331 0021 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

331 0026 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

331 0027 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

331 0028 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

331 0029 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60
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19 VALVOLE TERMOSTATIZZABILI CON PRE-REGOLAZIONE
PRE-SETTING THERMOSTATIC RADIATOR VALVES 

3313
Valvola reversa 
TERMOSTATIZZABILE CON 
PRE-REGOLAZIONE con attacco 
per tubo ferro. Versione con 
cappuccio di protezione 
Reverse THERMOSTATIC OPTION 
AND PRE-SETTING valve with 
protection cap, for iron pipe

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0009 G 1/2” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

331 0010 G 1/2” 10/60

3312
Valvola reversa 
TERMOSTATIZZABILE CON 
PRE-REGOLAZIONE con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato. 
Versione con cappuccio di 
protezione 
Reverse THERMOSTATIC OPTION 
AND PRE-SETTING valve with 
protection cap, for copper/pex/
multilayer pipe

3/4”
18

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0007 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

331 0008 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

3228DX
Valvola coassiale destra 
TERMOSTATIZZABILE CON PRE-
REGOLAZIONE con attacco per 
tubo ferro
RH coaxial convertible 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING valve with fitting 
for steel pipe

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0128 G 3/8” 10/60

330 0123 G 1/2” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0125 G 1/2” 10/60

3228SX
Valvola coassiale sinistra 
TERMOSTATIZZABILE CON PRE-
REGOLAZIONE con attacco per 
tubo ferro
LH coaxial convertible 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING valve with fitting 
for steel pipe

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0129 G 3/8” 10/60

330 0124 G 1/2” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0126 G 1/2” 10/60
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19VALVOLE TERMOSTATIZZABILI CON PRE-REGOLAZIONE
PRE-SETTING THERMOSTATIC RADIATOR VALVES

3227SX
Valvola coassiale sinistra 
TERMOSTATIZZABILE CON PRE-
REGOLAZIONE con attacco per 
tubo rame, pex e multistrato
LH coaxial convertible 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING valve with fitting 
for copper, PEX and multilayer 
pipe

3/4”
18

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0120 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0122 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

3227DX
Valvola coassiale destra 
TERMOSTATIZZABILE CON PRE-
REGOLAZIONE con attacco per 
tubo rame, pex e multistrato
RH coaxial convertible 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING valve with fitting 
for copper, PEX and multilayer 
pipe

3/4”
18

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0119 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0121 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

VALVOLE TERMOSTATIZZABILI CON PRE-REGOLAZIONE
PRE-SETTING THERMOSTATIC RADIATOR VALVES

0,09 0,14 0,20 0,30 0,55 0,80

Ruotare la manopola numerata finchè il numero corrispondente al 
Kv desiderato (vedi tabella), è allineato all’incisione di riferimento 
presente sul corpo valvola.
Rotate the numbered knob until the number corresponding to the 
required Kv value (see table) is aligned with the reference notch on 
the valve body.

Svitare il cappuccio dal corpo valvola.
Unscrew the cap from the valve body.

Dettaglio incisione
Notch detail

ISTRUZIONI PER LA CORRETTA TARATURA
INSTRUCTIONS FOR THE CORRECT SETTING

TABELLA KV

Posizione/ Position Kv (m3/h)

1

0,09 0,14 0,20 0,30 0,55 0,80

0,09

2

0,09 0,14 0,20 0,30 0,55 0,80

0,14

3

0,09 0,14 0,20 0,30 0,55 0,80

0,20

4

0,09 0,14 0,20 0,30 0,55 0,80

0,30

5

0,09 0,14 0,20 0,30 0,55 0,80

0,55

6

0,09 0,14 0,20 0,30 0,55 0,80

0,80

1

2

0,09 0,14 0,2 0,3 0,55 0,8
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19 VALVOLE TERMOSTATIZZABILI
THERMOSTATIC VALVES

3306
Valvola a squadra 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo ferro
Angle valve with THERMOSTATIC 
OPTION for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0023 G 3/8” 10/60

330 0005 G 1/2” 10/60

330 0022 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0029 G 3/8” 10/60

330 0026 G 1/2” 10/60

330 0053 G 3/4” 10/60

3305
Valvola diritta 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo ferro
Straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION for iron 
pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0050 G 3/8” 10/60

330 0013 G 1/2” 10/60

330 0015 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0040 G 3/8” 10/60

330 0035 G 1/2” 10/60

330 0049 G 3/4” 10/60

3301
Valvola a squadra 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato 
Angle valve with THERMOSTATIC 
OPTION for copper/Pex/
multilayer pipe

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0017 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0002 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

330 0066 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

330 0046 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

330 0097 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0011 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0003 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

330 0071 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

330 0051 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

330 0108 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version

3300
Valvola diritta 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo rame/Pex/ multistrato 
Straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION for 
copper/Pex/multilayer pipe

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0058 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0032 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

330 0079 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

330 0065 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

330 0095 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0048 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0036 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

330 0082 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

330 0083 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

330 0109 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version
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19 VALVOLE TERMOSTATIZZABILI
THERMOSTATIC VALVES

3303
Valvola a squadra 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato. 
Versione con cappuccio di 
protezione
Angle valve with THERMOSTATIC 
OPTION for copper/Pex/
multilayer pipe with protection 
cap

1/2”
16

3/4”
18 16

24x19 fil. 

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0019 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0006 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

330 0067 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

330 0038 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0064 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0028 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

330 0088 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

330 0076 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

330 0218 G 3/8” 24 x 19 fil (ø16) 1/60

330 0219 G 1/2” 24 x 19 fil (ø16) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version
Nuovo codice/ new code

3302
Valvola diritta 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo rame/Pex/ multistrato. 
Versione con cappuccio di 
protezione
Straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION for 
copper/Pex/multilayer pipe with 
protection cap

1/2”
16

3/4”
18

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0070 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0034 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

330 0080 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

330 0073 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0078 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0068 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

330 0087 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

330 0081 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

3308
Valvola a squadra 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo ferro. Versione con 
cappuccio di protezione
Angle valve with THERMOSTATIC 
OPTION for iron pipe with 
protection cap

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0031 G 3/8” 10/60

330 0001 G 1/2” 10/60

330 0027 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0057 G 3/8” 10/60

330 0055 G 1/2” 10/60

330 0075 G 3/4” 10/60

3307
Valvola diritta 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo ferro. Versione con 
cappuccio di protezione
Straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION for iron 
pipe with protection cap

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0047 G 3/8” 10/60

330 0012 G 1/2” 10/60

330 0007 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

330 0069 G 3/8” 10/60

330 0074 G 1/2” 10/60

330 0063 G 3/4” 10/60
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19 DETENTORI
LOCKSHIELDS FOR RADIATORS

3336
Detentore a squadra con attacco 
tubo ferro
Angle lockshield for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

333 0014 G 3/8” 10/60

333 0006 G 1/2” 10/60

333 0011 G 3/4” 10/60

333 0050 G 1/2” 1/60

333 0052 G 3/4” 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

333 0015 G 3/8” 10/60

333 0010 G 1/2” 10/60

333 0017 G 3/4” 10/60

333 0051 G 1/2” 1/60

333 0053 G 3/4” 1/60

versione cromata/ chrome-plated version

3335
Detentore diritto con attacco per 
tubo ferro
Straight lockshield for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

333 0027 G 3/8” 10/60

333 0009 G 1/2” 10/60

333 0004 G 3/4” 10/60

333 0046 G 1/2” 1/60

333 0048 G 3/4” 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

333 0024 G 3/8” 10/60

333 0026 G 1/2” 10/60

333 0031 G 3/4” 10/60

333 0047 G 1/2” 1/60

333 0049 G 3/4” 1/60

versione cromata/ chrome-plated version

3331
Detentore a squadra con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato 
Angle lockshield for copper/Pex/ 
multilayer pipe

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

333 0007 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

333 0002 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

333 0033 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

333 0013 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

333 0043 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

333 0008 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

333 0003 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

333 0029 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

333 0025 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

333 0044 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

versione cromata/ chrome-plated version

3330
Detentore diritto con attacco per 
tubo rame/Pex/multistrato 
Straight lockshield for copper/
Pex/ multilayer pipe

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

333 0032 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

333 0021 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

333 0038 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

333 0019 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

333 0039 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

333 0030 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

333 0023 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

333 0041 G 3/8” 3/4”(ø18) 10/60

333 0028 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

333 0040 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

versione cromata/ chrome-plated version
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19 VALVOLE TERMOSTATIZZABILI CROMATE PER TERMOARREDO
CHROME PLATED THERMOSTATIC RADIATOR VALVE

3306C
Valvola a squadra 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo ferro. Versione cromata 
lucida
Angle valve with THERMOSTATIC 
OPTION, for iron pipe. Bright 
chrome-plated

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0061 G 3/8” 10/60

330 0016 G 1/2” 10/60

3305C
Valvola diritta 
TERMOSTATIZZABILE con 
attacco per tubo ferro.  Versione 
cromata lucida
Straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION for iron 
pipe. Bright chrome-plated

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0060 G 3/8” 10/60

330 0025 G 1/2” 10/60

3301C
Valvola a squadra 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato.
Versione cromata lucida
Angle valve with THERMOSTATIC 
OPTION for copper/Pex/
multilayer pipe. Bright chrome-
plated

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0042 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0009 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

3300C
Valvola diritta 
TERMOSTATIZZABILE con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato. 
Versione cromata lucida
Straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION for 
copper/Pex/multilayer pipe. 
Bright chrome-plated

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0059 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

330 0041 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60
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19 DETENTORI CROMATI PER TERMOARREDO
CHROME-PLATE RADIATOR LOCKSHIELDS

3336C
Detentore a squadra con attacco 
per tubo ferro. Versione cromata 
lucida
Angle lockshield for iron pipe.
Bright chrome-plated

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

333 0035 G 3/8” 10/60

333 0001 G 1/2” 10/60

3335C
Detentore diritto con attacco 
tubo ferro. Versione cromata 
lucida
Straight lockshield for iron pipe. 
Bright chrome-plated

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

333 0034 G 3/8” 10/60

333 0012 G 1/2” 10/60

3331C
Detentore a squadra con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato. 
Versione cromata lucida
Angle lockshield for copper/ Pex/
multilayer pipe. Bright chrome-
plated

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

333 0016 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

333 0005 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

3330C
Detentore diritto con attacco 
per tubo rame/Pex/multistrato - 
Versione cromata lucida
Straight lockshield for copper/ 
Pex/multilayer pipe. Bright 
chrome-plated

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

333 0036 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

333 0018 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

1240C
Dado cromato + ogiva 
incorporata per attacco 1/2”x16 
per tubo rame
Chrome-plated nut with brass 
and rubber rings for rif. 1/2”x16 
for copper pipe

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

144 0084 10 x 1/2”(ø16) 10/400

144 0050 12 x 1/2”(ø16) 10/400

144 0067 14 x 1/2”(ø16) 10/400

144 0066 15 x 1/2”(ø16) 10/400

1635C
Adattatore cromato per attacchi 
1/2”x16 per tubo multistrato
Chrome-plated adapter for 
1/2”x16 connections for 
multilayer pipe

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

144 0065 14 x 2,0 - 1/2”(ø16) 10/350

144 0035 16 x 2,0 - 1/2”(ø16) 10/300

144 0079 16 x 2,25 - 1/2”(ø16) 10/300
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19 COMANDI TERMOSTATICI
THERMOSTATIC CONTROLS

9553
Testa termostatica con elemento 
sensibile a liquido incorporato 
Range temperatura 6-28 °C
Thermostatic head built in 
liquid-filled sensible element. 
Temperature range 6-28 °C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0025 M30 x 1,5 1/30

9553C
Testa termostatica cromata con 
elemento sensibile a liquido 
incorporato. Range temperatura 
6-28 °C
Crome-plated thermostatic head 
built in liquid-filled sensible 
element. Temperature range 
6-28 °C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0026 M30 x 1,5 1/30

9558
Testa termostatica con elemento 
sensibile a liquido a distanza. 
Lunghezza capillare 2 m
Thermostatic head with distance 
liquid sensitive element. Length 
2 m

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0003 M30 x 1,5 1/15

9551
Testa termostatica con comando 
a distanza. Lunghezza capillare 
2 m
Thermostatic head with remote 
control. Capillary length: 2 m

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0029 M30 x 1,5 1/5

9553INS
Coppia di inserti per limitazione 
temperatura per testa 
termostatica 9553/9553C
Pair of temperature limitation 
inserts for thermostatic head 
9553/9553C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0037 - 5/50

9553AM2
Kit antivandalico ed 
antimanomissione 
per testa termostatica 
9553/9553C/9564W
Vandal proof and anti-tampering 
kit for thermostatic head 
9553/9553C/9564W

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0033 - 20/80

9553CHT
Chiave per kit antivandalico 
ed antimanomissione 
testa termostatica 
9553/9553C/9564W
Key for kit vandal resistant and 
tampering thermostatic head 
9553/9553C/9564W

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0038 - 1/1

9553AM1
Kit 6 manopole antivandaliche 
ed antimanomissione per testa 
termostatica 9553/9553C 
comprensivo di utensile
Nr 6 vandal proof and 
anti-tampering knobs for 
thermostatic head 9553/9553C 
with tool

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0036 - 1/4

9556
Testa termostatica elettronica 
programmabile. Range 
temperatura 8-28°C
Programmable electronic 
thermostatic head. Temperature 
range 8-28°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0015 M30 x 1,5 1/5

9556USB
Chiave USB di programmazione 
per testa termostatica 
elettronica
USB programming stick for 
electronic thermostatic head

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0017 - 10/40
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19 CONTROLLI DI TEMPERATURA WI-FI
WI-FI TEMPERATURE CONTROLS

9564W ■

Testa termostatica elettronica 
Wi-Fi. Sistema TIEMME GATE. 
Range temperatura 6 - 28 °C
Wi-Fi electronic thermostatic 
head. TIEMME GATE system. 
Temperature range 6 - 28°C

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: n°2 pile 1,5 V tipo AA
• Funzionamento: ON, OFF, manuale, automatico
• Campo regolazione: +6 °C ÷ +28 °C
• Attacco valvola: M30 x 1,5
• Adattatori per le più comuni valvole presenti sul mercato
• Banda di frequenza Wi-Fi: 2,4 GHz

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 2 batteries 1,5 V AA types
• Operation: ON, OFF, manual, automatic
• Temperature adjustment range: +6 °C ÷ +28 °C
• Valve connection: M30 x 1,5
• Adaptos for the most common radiator valve on the market
• Wi-Fi operating frequency band: 2,4 GHz

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0052 M30 x 1,5 1/4

9564ST ■

Sonda di temperatura Wi-Fi. 
Sistema TIEMME GATE
Wi-Fi Ambient Probe. TIEMME 
GATE system.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: n°2 pile 1,5 V tipo AA
• Campo di misura: 0 °C ÷ +50 °C
• Banda di frequenza Wi-Fi: 2,4 GHz

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 2 batteries 1,5 V AA types
• Temperature measurement range: 0 °C ÷ +50 °C
• Wi-Fi operating frequency band: 2,4 GHz

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0053 0 °C ÷ + 50 °C 1/10

9564RS ■

Relè Wi-Fi. Sistema TIEMME 
GATE.
Wi-Fi system relay. TIEMME 
GATE system.

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Alimentazione: 85 ÷ 230 Vac 50/60 Hz
• Uscita relè portata contatti: 5 A 230 Vac
• Uscita comando caldaia di tipo OpenTherm®
• Banda di frequenza Wi-Fi: 2,4 GHz

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Power supply: 85 ÷ 230 Vac 50/60 Hz
• Contact flow rate relay output: 5 A 230 Vac
• OpenTherm® boiler control output
• Wi-Fi operating frequency band: 2,4 GHz

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0054 - 1/10

9564W-9564ST-9564RS ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION EXAMPLE

IMPIANTO AUTONOMO
STANDALONE SYSTEM

IMPIANTO CENTRALIZZATO
CENTRAL SYSTEM

TIEMME GATE

Disponibile per/ availabe on:
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19 SISTEMA DI TERMOREGOLAZIONE WIRELESS
WIRELESS THERMOREGULATION SYSTEM

9556W
Testa termostatica elettronica 
programmabile wireless. Range 
temperatura 8-28 °C
Wireless programmable 
electronic thermostatic head. 
Temperature range 8-28 °C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

955 0027 M30 x 1,5 1/5

4601
Termostato ambiente elettronico 
touchscreen wireless
Touchscreen electronic wireless 
room thermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Display touchscreen
• Alimentazione: 2 batterie ministilo da 1,5V (tipo AAA)
• Durata batterie: 1 anno
• Frequenza di trasmissione: 433,92 MHz
• Funzione ESTATE-INVERNO-OFF
• Campo di regolazione: 2-50°C
• Differenziale: regolabile da 0,1 a 1°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Display touchscreen
• Power supply: 2 x 1,5V miny stylus batteries (AAA)
• Battery life: 1 year
• Transmission frequency: 433,92 MHz
• SUMMER-WINTER-OFF functions
• Regulation range: 2-50°C
• Differential: adjustable from 0,1 to 1°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0156 elettronico/ electronic 1/10

9580W
Cronotermostato ambiente 
elettronico touchscreen wireless
Wireless touchscreen electronic 
room cronothermostat

CARATTERISTICHE TECNICHE
• Display touchscreen
• Alimentazione: 2 batterie ministilo da 1,5V (tipo AAA)
• Durata batterie: 1 anno
• Frequenza di trasmissione: 433,92 MHz
• Funzione ESTATE-INVERNO-OFF
• Programmazione settimanale con 3 livelli di temperatura
• Campo di regolazione:  2-50°C
• Differenziale: regolabile da 0,1 a 1°C

TECHNICAL CHARACTERISTICS
• Display touchscreen
• Power supply: 2 x 1,5V  miny stylus batteries (AAA)
• Battery life: 1 year
• Transmission frequency: 433.92 MHz
• SUMMER-WINTER-OFF functions
• Programming weekly with 3 temperature levels
• Regulation range: 2-50°C
• Differential: adjustable from 0,1 to 1°C

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

957 0172 elettronico settimanale 
electronic-weekly 1/10

9556W-4601-9580W ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION EXAMPLE

9580W 9556W 9556W
4601

4601

9556W

9556W

Disponibile cronotermostato art. 9590 gestibile in modalità remota 
tramite App (vedi cap. 21)/ Chronothermostat art. 9590 available for 
remote control via App (see cap. 21)
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331HKIT01
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE 
CON PRE-REGOLAZIONE , testa 
termostatica, detentore a 
squadra con attacco per tubo 
ferro
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING, thermostatic head 
and angle lockshield for iron 
pipes connection.

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0046 G 3/8” 1/10

331 0047 G 1/2” 1/10

331 0048 G 3/4” 1/10

331GKIT01
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATlZZABILE 
CON PRE-REGOLAZIONE, testa 
termostatica, detentore diritto 
con attacco per tubo ferro.
3 pieces kit: straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING, thermostatic head 
and straight lockshield for iron 
connection

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0049 G 3/8” 1/10

331 0050 G 1/2” 1/10

331 0051 G 3/4” 1/10

332HKIT01
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE 
CON PRE-REGOLAZIONE, testa 
termostatica, detentore a squdra 
con attacco per tubo rame, Pex e 
multistrato
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING, thermostatic 
head and angle lockshield for 
copper, Pex and multilayer pipes 
connection

1/2”
16

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0052 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

331 0053 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10

332GKIT01
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta  TERMOSTATIZZABILE 
CON PRE-REGOLAZIONE, testa 
termostatica, detentore diritto 
con attacco per tubo rame, Pex e 
multistrato 
3 pieces kit: straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING, thermostatic 
head and stralght lockshleld for 
copper, Pex and multilayer pipes 
connection

1/2”
16

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0054 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

331 0055 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10

Valvola termostatizzabile con pre-regolazione,testa termostatica e detentore (versione con o-ring)
Valve with thermostatic option and pre-adjustment, thermostatic head and lockshield (o-ring version)

KIT VALVOLE TERMOSTATIZZABILI CON PRE-REGOLAZIONE
KIT VALVES WITH THERMOSTATIC OPTION AND PRE-SETTING
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331HKIT
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE 
CON PRE-REGOLAZIONE, testa 
termostatica, detentore a 
squadra EXCEL con attacco per 
tubo ferro
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING, thermostatic head 
and EXCEL angle lockshield for 
iron pipes connection

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0036 G 3/8” 1/10

331 0037 G 1/2” 1/10

331 0045 G 3/4” 1/10

331GKIT
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATIZZABILE 
CON PRE-REGOLAZIONE, testa 
termostatica, detentore diritto 
EXCEL con attacco per tubo ferro
3 pieces kit: straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING, thermostatic head 
and EXCEL straight lockshield for 
iron connection

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0038 G 3/8” 1/10

331 0039 G 1/2” 1/10

331 0044 G 3/4” 1/10

332HKIT
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE 
CON PRE-REGOLAZIONE, testa 
termostatica, detentore a 
squadra EXCEL con attacco per 
tubo rame, Pex e multistrato
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING, thermostatic head 
and EXCEL angle lockshield for 
copper, Pex and multilayer pipes 
connection

1/2”
16

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0040 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

331 0041 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10

332GKIT
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATIZZABILE 
CON PRE-REGOLAZIONE, testa 
termostatica, detentore diritto 
EXCEL con attacco per tubo 
rame, Pex e multistrato
3 pieces kit: straight valve with 
THERMOSTATIC OPTION AND 
PRE-SETTING, thermostatic head 
and EXCEL straight lockshield for 
copper, Pex and multilayer pipes 
connection

1/2”
16

PRE-REGOLAZIONE/ PRE-SETTING

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

331 0042 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

331 0043 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10

Valvola termostatizzabile con pre-regolazione,testa termostatica e detentore “EXCEL” (versione con o-ring)
Valve with thermostatic option and pre-adjustment, thermostatic head and “EXCEL” lockshield (o-ring version)

KIT VALVOLE TERMOSTATIZZABILI CON PRE-REGOLAZIONE
KIT VALVES WITH THERMOSTATIC OPTION AND PRE-SETTING
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Valvola termostatizzabile,testa termostatica e detentore
Valve with thermostatic option, thermostatic head and lockshield

KIT VALVOLE TERMOSTATIZZABILI
KIT VALVES WITH THERMOSTATIC OPTION

3308KIT03
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
a squadra con attacco per tubo 
ferro
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and angle 
lockshield for iron pipes 
connection

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0133 G 3/8” 1/10

330 0134 G 1/2” 1/10

330 0166 G 3/4” 1/10

3307KIT03
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
diritto con attacco per tubo ferro 
3 pieces kit: straight valve 
with THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and straight 
lockshield for iron connection

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0135 G 3/8” 1/10

330 0136 G 1/2” 1/10

330 0167 G 3/4” 1/10

3303KIT03
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
a squadra con attacco per tubo 
rame, Pex e multistrato
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and angle 
lockshield for copper, Pex and 
multilayer pipes connection

1/2”
16

3/4”
18

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0137 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

330 0138 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10

330 0206 G 1/2” 3/4”(ø18) 1/10

3302KIT03
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
diritto con attacco per tubo 
rame, Pex e multistrato
3 pieces kit: straight valve 
with THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and straight 
lockshield for copper, Pex and 
multilayer pipes connection

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0139 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

330 0140 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10
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Valvola termostatizzabile, testa termostatica e detentore (versione con o-ring)
Valve with thermostatic option, thermostatic head and lockshield (o-ring version

KIT VALVOLE TERMOSTATIZZABILI
KIT VALVES WITH THERMOSTATIC OPTION

3308KIT03R
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
a squadra con attacco per tubo 
ferro 
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and angle 
lockshield for iron pipes 
connection

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0156 G 3/8” 1/10

330 0157 G 1/2” 1/10

330 0158 G 3/4” 1/10

3307KIT03R
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
diritto con attacco per tubo ferro
3 pieces kit: straight valve 
with THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and straight 
lockshield for iron connection

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0159 G 3/8” 1/10

330 0160 G 1/2” 1/10

330 0161 G 3/4” 1/10

3303KIT03R
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
a squadra con attacco per tubo 
rame, Pex e multistrato
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and angle 
lockshield for copper, Pex and 
multilayer pipes connection 

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0162 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

330 0163 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10

3302KIT03R
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
diritto con attacco per tubo 
rame, Pex e multistrato
3 pieces kit: straight valve 
with THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and straight 
lockshield for copper, Pex and 
multilayer pipes connection 

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0164 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

330 0165 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10



388

19
Valvola termostatizzabile,testa termostatica e detentore “EXCEL” (versione con o-ring)
Valve with thermostatic option, thermostatic head and “EXCEL” lockshield (o-ring version)

KIT VALVOLE TERMOSTATIZZABILI
KIT VALVES WITH THERMOSTATIC OPTION

3308KIT04R
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore a 
squadra EXCEL con attacco per 
tubo ferro
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and EXCEL 
angle lockshield for iron pipes 
connection

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0141 G 3/8” 1/10

330 0142 G 1/2” 1/10

330 0150 G 3/4” 1/10

3307KIT04R
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
diritto EXCEL con attacco per 
tubo ferro
3 pieces kit: straight valve 
with THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and EXCEL 
straight lockshield for iron 
connection

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0143 G 3/8” 1/10

330 0144 G 1/2” 1/10

330 0151 G 3/4” 1/10

3303KIT04R
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
a squadra TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore a 
squadra EXCEL con attacco per 
tubo rame, Pex e multistrato
3 pieces kit: angle valve with 
THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and EXCEL 
angle lockshield for copper, Pex 
and multilayer pipes connection

1/2”
16 16

24x19 fil. 

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0145 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

330 0146 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10

330 0220 G 3/8” 24 x 19 fil (ø16) 1/10

330 0221 G 1/2” 24 x 19 fil (ø16) 1/10

versione cromata/ chrome-plated version
Nuovo codice/ new code

3302KIT04R
Kit 3 pezzi composto da: valvola 
diritta TERMOSTATIZZABILE, 
testa termostatica, detentore 
diritto EXCEL con attacco per 
tubo rame, Pex e multistrato
3 pieces kit: straight valve 
with THERMOSTATIC OPTION, 
thermostatic head and EXCEL 
straight lockshield for copper, 
Pex and multilayer pipes 
connection

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0147 G 3/8” 1/2”(ø16) 1/10

330 0148 G 1/2” 1/2”(ø16) 1/10
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19 TIEMME BOX
TIEMME BOX

4490
TIEMME BOX 1 per la 
regolazione del riscaldamento 
sulla base della temperatura 
ambiente
TIEMME BOX 1 for heating 
regulation based on the ambient 
temperature

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

449 0001 3/4”(ø18) 1/4

4490C
TIEMME BOX 1 per la 
regolazione del riscaldamento 
sulla base della temperatura 
ambiente. Versione cromata
TIEMME BOX 1 for heating 
regulation based on the ambient 
temperature.  
Chrome-plated version

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

449 0021 3/4”(ø18) 1/4

4490 - 4490C ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

4491
TIEMME BOX 2 per la limitazione 
della temperatura di ritorno del 
circuito di riscaldamento (RTL)
TIEMME BOX 2 for the limitation 
of the return temperature of the 
heating circuit (RTL)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

449 0002 3/4”(ø18) 1/4

4491C
TIEMME BOX 2 per la limitazione 
della temperatura di ritorno del 
circuito di riscaldamento (RTL). 
Versione cromata
TIEMME BOX 2 for the limitation 
of the return temperature of the 
heating circuit (RTL).  
Chrome-plated version

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

449 0022 3/4”(ø18) 1/4

4491 - 4491C ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

4492
TIEMME BOX 3 per la 
regolazione del riscaldamento 
sulla base della temperatura 
ambiente e la limitazione della 
temperatura di ritorno del 
circuito (RTL)
TIEMME BOX 3 for the 
regulation of the heating 
according to the ambient 
temperature and for the 
limitation of the return 
temperature of the circuit (RTL)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

449 0003 3/4”(ø18) 1/4

4492C
TIEMME BOX 3 per la 
regolazione del riscaldamento 
sulla base della temperatura 
ambiente e la limitazione della 
temperatura di ritorno del 
circuito (RTL). Versione cromata
TIEMME BOX 3 for the 
regulation of the heating 
according to the ambient 
temperature and for the 
limitation of the return 
temperature of the circuit (RTL). 
Chrome-plated version

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

449 0023 3/4”(ø18) 1/4

4492 - 4492C ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE
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19 VALVOLE MANUALI SERIE “MAXIMA“
“MAXIMA” RADIATOR MANUAL VALVES

3326
Valvola a squadra manuale con 
attacco per tubo ferro. Versione 
cromata
Manual valve for iron pipe. 
Chrome-plated version

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

332 0001 G 1/2” 1/60

332 0008 G 3/4” 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

332 0010 G 1/2” 1/60

332 0012 G 3/4” 1/60

3325
Valvola manuale diritta con 
attacco per tubo ferro. Versione 
cromata
Straight manual valve for iron 
pipe. Chrome-plated version

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

332 0003 G 1/2” 1/60

332 0009 G 3/4” 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

332 0011 G 1/2” 1/60

332 0014 G 3/4” 1/60

3321
Valvola a squadra manuale con 
attacco per tubo rame/Pex/
multistrato
Manual valve for copper/Pex/
multilayer pipe

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

332 0034 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

332 0036 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

332 0002 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

332 0006 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

332 0037 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

332 0007 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version

3320
Valvola manuale diritta con 
attacco per tubo rame/Pex/
multistrato 
Straight manual valve for 
copper/Pex/multilayer pipe

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

332 0028 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

332 0031 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

332 0005 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

332 0029 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

332 0032 G 1/2” 3/4”(ø18) 10/60

332 0013 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version
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19 VALVOLE MANUALI SERIE “NEW EXCEL“
“NEW EXCEL” RADIATOR MANUAL VALVES

3266
Valvola manuale a squadra con 
attacco per tubo ferro
Angle manual valve for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

326 0037 G 3/8” 10/60

326 0038 G 1/2” 10/60

326 0039 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

326 0047 G 3/8” 10/60

326 0040 G 1/2” 10/60

326 0041 G 3/4” 10/60

  3266PTFE
Valvola manuale a squadra con 
attacco per tubo ferro. Codolo 
con guarnizione PTFE
Angle manual valve for iron 
pipe. Tail piece with PTFE seal

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

326 0111 G 1/2” 10/60

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

3265
Valvola manuale diritta con 
attacco per tubo ferro
Straight manual valve for iron 
pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

326 0042 G 3/8” 10/60

326 0043 G 1/2” 10/60

326 0044 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

326 0048 G 3/8” 10/60

326 0045 G 1/2” 10/60

326 0046 G 3/4” 10/60

3263
Valvola manuale a squadra con 
attacco a saldare per tubo rame
Manual angle valve with solder 
connection for copper pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

326 0053 G 1/2” Ø 15 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

326 0106 G 1/2” Ø 15 10/60

3261
Valvola manuale a squadra con 
attacco per tubo rame/Pex/
multistrato
Angle manual valve for copper/
Pex/ multilayer pipe

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

326 0029 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

326 0030 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

326 0105 G 1/2” 3/4”(ø18) 1/60

326 0049 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

326 0082 G 3/4” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

326 0031 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

326 0032 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

326 0050 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

326 0083 G 3/4” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version
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19 VALVOLE MANUALI SERIE “NEW EXCEL“
“NEW EXCEL” RADIATOR MANUAL VALVES

3260
Valvola manuale diritta con 
attacco per tubo rame/Pex/
multistrato
Straight manual valve for 
copper/Pex/ multilayer pipe

1/2”
16 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

326 0033 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

326 0034 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

326 0051 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

326 0035 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

326 0036 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

326 0052 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version
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19 VALVOLE MANUALI SERIE “EXCEL“
“EXCEL” RADIATOR MANUAL VALVES

3226EXCEL
Valvola manuale a squadra con 
attacco per tubo ferro
Angle manual valve for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

322 0009 G 3/8” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

322 0010 G 1/2” 10/60

322 0026 G 3/4” 10/60

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

3225EXCEL
Valvola manuale diritta con 
attacco per tubo ferro
Straight manual valve for iron 
pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

322 0012 G 3/8” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

322 0025 G 3/4” 10/60

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

3223EXCEL
Valvola manuale a squadra con 
attacco a saldare per tubo rame
Manual angle valve with solder 
connection for copper pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

322 0032 G 1/2” Ø 15 10/60

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

3221EXCEL
Valvola manuale a squadra con 
attacco per tubo rame/Pex/
multistrato
Angle manual valve for copper/
Pex/multilayer pipe

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

Versione con O-ring/ O-ring version

322 0005 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

322 0008 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

3220EXCEL
Valvola manuale diritta con 
attacco per tubo rame/Pex/
multistrato
Straight manual valve for 
copper/Pex/ multilayer pipe

1/2”
16 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

322 0014 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

322 0011 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

Versione cromata/ chrome-plated version
Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock
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19 DETENTORI SERIE “EXCEL“
“EXCEL “ LOCKSHIELDS RADIATORS 

3233EXCEL
Detentore a squadra con attacco 
a saldare per tubo rame
Angle lockshield with solder 
connection for copper pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

323 0038 G 1/2” Ø 15 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

323 0054 G 1/2” Ø 15 10/60

3231EXCEL
Detentore a squadra con attacco 
per tubo rame/Pex/multistratox
Angle lockshield for copper/Pex/
multilayer pipe

1/2”
16

3/4”
18 18

24x19 fil.
16

24x19 fil. 

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

323 0004 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

323 0002 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

323 0053 G 1/2” 3/4”(ø18) 1/60

323 0017 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

323 0045 G 3/4” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

323 0005 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

323 0006 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

323 0026 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

323 0046 G 3/4” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

323 0058 G 3/8” 24 x 19 fil (ø16) 1/60

323 0059 G 1/2” 24 x 19 fil (ø16) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version
Con cappuccio cromato/ with chrome plated cap
Nuovo codice/ new code

3236EXCEL
Detentore a squadra con attacco 
per tubo ferro
Angle lockshield for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

323 0009 G 3/8” 10/60

323 0001 G 1/2” 10/60

323 0013 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

323 0041 G 3/8” 10/60

323 0008 G 1/2” 10/60

323 0023 G 3/4” 10/60

Con cappuccio nichelato/ with nickel-plated cap

 3236EXPTFE
Detentore a squadra con attacco 
per tubo ferro. Codolo con 
guarnizione PTFE
Angle lockshield for iron pipe. 
Tail piece with PTFE seal

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

323 0056 G 1/2” 10/60

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

3235EXCEL
Detentore diritto con attacco per 
tubo ferro
Straight lockshield for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

323 0010 G 3/8” 10/60

323 0003 G 1/2” 10/60

323 0014 G 3/4” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

323 0042 G 3/8” 10/60

323 0016 G 1/2” 10/60

323 0018 G 3/4” 10/60

Con cappuccio nichelato/ with nickel-plated cap
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19

3230EXCEL
Detentore diritto con attacco per 
tubo rame/Pex/multistrato
Straight lockshield for copper/
Pex/ multilayer pipe

1/2”
16 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

323 0012 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

323 0007 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

323 0011 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione con O-ring/ O-ring version

323 0015 G 3/8” 1/2”(ø16) 10/60

323 0019 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

323 0024 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version

DETENTORI SERIE “EXCEL“ 
“EXCEL “ LOCKSHIELDS RADIATORS 
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3226EXPORT
Valvola manuale a squadra con 
attacco per tubo ferro
Angle manual valve for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

324 0009 G 1/2” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

324 0022 G 1/2” 10/60

Nuovo codice/ new code

3236EXPORT
Detentore a squadra con attacco 
per tubo ferro
Angle lockshield for iron pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

325 0015 G 1/2” 10/60

Versione con O-ring/ O-ring version

325 0016 G 1/2” 10/60

Nuovo codice/ new code

3221EXPORT ■

Valvola manuale a squadra 
con attacco per tubo Pex/ 
multistrato
Angle manual valve for Pex/ 
multilayer pipe

1/2”
16 16

24x19 fil. 

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

324 0004 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

324 0020 G 3/8” 24 x 19 fil (ø16) 1/60

324 0021 G 1/2” 24 x 19 fil (ø16) 1/60

Versione cromata/ chrome-plated version

3231EXPORT ■

Detentore a squadra con attacco 
per tubo Pex/ multistrato
Angle lockshield for Pex/ 
multilayer pipe

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

325 0008 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

VALVOLE MANUALI E DETENTORI SERIE “EXPORT“ 
“EXPORT” RADIATOR MANUAL VALVES AND LOCKSHIELDS 
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19 VALVOLE E DISTRIBUTORI
SPECIAL VALVES

3383K
Valvola termostatizzabile mono/
bitubo cromata “DUAL” con 
ingresso acqua reversibile e 
sonda metallica di lunghezza 15 
cm. Interasse attacchi 38 mm
Chrome-plated single/double 
pipe thermostatic option 
valve “DUAL” with reversable 
flow inlet and metallic probe 
L= 15 cm. Distance between 
connections 38 mm.

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0002 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20

3383K ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

BITUBO
DOUBLE PIPE

MONOTUBO
SINGLE PIPE

3381KSX
Valvola termostatizzabile 
mono/bitubo cromata “DUAL” 
a squadra con ingresso acqua 
reversibile e sonda metallica 
di lunghezza 15 cm. Interasse 
attacchi 38 mm
Angle chrome-plated single/
double pipe thermostatic option 
valve “DUAL” with reversable 
flow inlet and metallic probe 
L= 15 cm. Distance between 
connections 38 mm.

18

24x19 fil.

con volantino di comando a sinistra/ with control handwheel on the left

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0028 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20

3381KDX
Valvola termostatizzabile 
mono/ bitubo cromata “DUAL” 
a squadra con ingresso acqua 
reversibile e sonda metallica 
di lunghezza 15 cm. Interasse 
attacchi 38 mm. (con volantino 
di comando a destra ) 
Angle chrome-plated single/
double pipe thermostatic option 
valve “DUAL” with reversable 
flow inlet and metallic probe 
L= 15 cm. Distance between 
connections 38 mm.

18

24x19 fil.

con volantino di comando a destra/ with control handwheel on the right

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0038 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20
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19 VALVOLE E DISTRIBUTORI
SPECIAL VALVES

3384K
Valvola termostatizzabile 
monotubo cromata completa 
di sonda metallica L=15 cm. 
Interasse attacchi 36 mm. Filetto 
con pretenuta
Chrome-plated single pipe 
thermostatic option valve with 
metallic probe L=15 cm. Distance 
between connections 36 mm. 
Thread with o-ring

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0015 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20

R

UE

3384K ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

radiatore/ radiator

entrata/ inlet uscita/ outlet

3386K
Valvola termostatizzabile bitubo 
cromata completa di sonda 
metallica L=15 cm. Interasse 
attacchi 36 mm. Filetto con 
pretenuta
Chrome-plated double pipe 
thermostatic option valve with 
metallic probe L=15 cm. Distance 
between connections 36 mm. 
Thread with o-ring

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0022 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20

R

UE

radiatore/ radiator

entrata/ inlet uscita/ outlet

3386K ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

3387K
Valvola termostatizzabile 
monotubo COMPATTA cromata 
completa di sonda metallica  
L= 15 cm. Interasse attacchi  
36 mm. Filetto con pretenuta
COMPACT Chrome-plated single 
pipe thermostatic option valve 
with metallic probe L= 15 cm. 
Distance between connections 
36 mm. Thread with o-ring

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0034 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20

R

UE

radiatore/ radiator

entrata/ inlet uscita/ outlet

3387K ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

3388K
Valvola termostatizzabile bitubo 
COMPATTA cromata completa 
di sonda metallica L= 15 cm. 
Interasse attacchi 36 mm. Filetto 
con pretenuta
COMPACT Chrome-plated double 
pipe thermostatic option valve 
with metallic probe L= 15 cm. 
Distance between connections 
36 mm. Thread with o-ring

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0035 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20

R

UEentrata/ inlet

radiatore/ radiator

uscita/ outlet

3388K ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE
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3383SOND
Sonda metallica per 3381K, 
3383K, 3384K, 3385K e 3386K
Metal probe for 3381K, 3383K, 
3384K, 3385K and 3386K

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0039 Ø10 x 1,0 L = 15 cm 5/50

338 0029 Ø 10 x 1,0 L = 45 cm 5/50

3385K
Valvola manuale monotubo 
cromata completa di sonda 
metallica L= 15 cm Interasse 
attacchi 38 mm
Chrome-plated single pipe 
manual valve with metallic 
probe L= 15 cm. Distance 
between connections 38 mm

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0003 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20

3382K
Valvola manuale monotubo 
cromata “DUOFLOW MAXIMA” 
ad ingresso acqua reversibile
Chrome-plated single pipe 
manual valve “DUOFLOW 
MAXIMA” with reversable flow 
inlet

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0001 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 1/20

Ruotare di 180° in senso orario
Turn 180°clockwise

Pos. 2

Pos. 1

Collegamento standard
Standard connection

Pos. 1

Collegamento con ingresso invertito
Reversed inlet connection

Pos. 2

3382K ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

VALVOLE E DISTRIBUTORI
SPECIAL VALVES
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19 VALVOLE E DISTRIBUTORI
SPECIAL VALVES

3370K
Distributore con attacchi per 
tubi dal pavimento con portata 
al radiatore 50%. Attacchi 24x19 
fil (Ø18) con interasse 38 mm 
per tubi dal pavimento. Attacco 
per tubo rame Ø15 al radiatore
Distributor for pipes from the 
floor. Flow rate to the radiator 
50%. Single pipe 24x19 tpi 
(Ø18) connection for floor pipes. 
Distance between centres 38 
mm Copper pipe connection Ø15 
to the radiator

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

337 0003 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 5/25

3375K
Distributore con attacchi per 
tubi dal pavimento con portata 
al radiatore 100%. Attacchi 
24x19 fil (Ø18) con interasse 
38 mm per tubi dal pavimento. 
Attacco per tubo rame Ø15 al 
radiatore
Distributor for pipes from the 
floor. Flow rate to the radiator 
100%. Double pipe 24x19 tpi 
(Ø18) connection for floor pipes. 
Distance between centres 38 
mm. Copper pipe connection 
Ø15 to the radiator

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

337 0002 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 5/25

3371K
Distributore con attacchi per 
tubi dalla parete con portata al 
radiatore 50%. Attacchi 24x19 
(Ø18) con interasse 38 mm per 
tubi dalla parete. Attacco per 
tubo rame Ø15 al radiatore
Distributor for pipes from the 
wall. Flow rate to the radiator 
50%. Single pipe 24x19 tpi 
(Ø18) connection for wall pipes. 
Distance between centres 38 
mm. Copper pipe connection 
Ø15 to the radiator

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

337 0005 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 5/25

3376K
Distributore con attacchi per 
tubi dalla parete con portata al 
radiatore 100%. Attacchi 24x19 
(Ø18) con interasse 38 mm per 
tubi dalla parete. Attacco per 
tubo rame Ø15 al radiatore
Distributor for pipes from the 
wall. Flow rate to the radiator 
100%. Double pipe 24x19 tpi 
(Ø18) connection for wall pipes. 
Distance between centres 38 
mm. Copper pipe connection 
Ø15 to the radiator

18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

337 0006 G 1/2” 24 x 19 fil (ø18) 5/25
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3361K-3363K-1505C ESEMPI DI UTILIZZO
HOW TO USE

VALVOLE E DISTRIBUTORI
SPECIAL VALVES

3361K
Valvola diritta termostatizzabile 
cromata con codolo curvo ed 
attacco per tubo rame Ø15
Chrome-plated straight valve 
with thermostatic option, angle 
fitting and copper pipes Ø15 
connection

Fornibile anche nella versione con cappuccio di protezione da cantiere 
330 0089/ Available also with protection cap 330 0089

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0045 G 1/2” 15 10/60

3363K
Valvola curva termostatizzabile 
cromata con codolo diritto ed 
attacco per tubo rame Ø15
Chrome-plated angle valve with 
thermostatic option, straight 
fitting and copper pipes Ø15 
connection

Fornibile anche nella versione con cappuccio di protezione da cantiere 
330 0020/ Available also with protection cap 330 0020

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0021 G 1/2” 15 10/60

1505C
Tubetto cromato Ø15
Chrome-plated Ø15 tube

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

337 0008 60 cm 10/50

337 0010 65 cm 10/50

337 0012 90 cm 10/100

337 0014 110 cm 10/100

3365N
Valvola curva termostatizzabile 
nichelata con codolo diritto ed 
attacco per tubo rame, pex e 
multistrato
Nickel-plated angle valve with 
thermostatic option, straight 
fitting and copper/ PEX/ 
multilayer pipe connection

1/2”
16

Codice
Code

Tipo
Size

Attacchi
Connections

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

330 0197 G 1/2” 1/2”(ø16) 10/60

3363

1505C

1505C1505C

3375

3375

33633363

3370

3363

1505C

3375
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DOUBLE PIPES DISTRIBUTORS

3391
Distributore bitubo per piastre 
convettrici con gruppo valvola 
termostatica incorporato. 
Attacchi per tubo da pavimento 
e raccordi per piastra da 3/4”x18 
(Eurocono)
Straight valve 3/4” for two-pipe 
systems steel panel radiators 
with thermostatic valve group 
3/4”x18 (Euroconus). Radiator 
connection

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

339 0001 3/4” F - 3/4”(ø18) 15/45

339 0010 3/4” F - 24 x 19 fil (ø18) 15/45

Versione nichelata/ nickel-plated version
Versione cromata/ chrome-plated version

3393
Distributore bitubo per piastre 
convettrici con gruppo valvola 
termostatica incorporato. 
Attacchi per tubo da parete e 
raccordi per piastra da 3/4”x18 
(Eurocono)
Angle valve 3/4” for two-pipe 
systems steel panel radiators 
with thermostatic valve group 
3/4”x18 (Euroconus). Radiator 
connection

3/4”
18 18

24x19 fil.

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

339 0002 3/4” F - 3/4”(ø18) 10/30

339 0004 3/4” F - 24 x 19 fil (ø18) 10/30

Versione nichelata/ nickel-plated version
Versione cromata/ chrome-plated version

3391 - 3393 ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

3391BY
Distributore bitubo per piastre 
convettrici con gruppo valvola 
termostatica incorporato  e 
by-pass. Attacchi per tubo da 
pavimento e raccordi per piastra 
3/4”x18(Eurocono)
Straight valve with by-pass 
3/4” for two- pipe systems 
steel panel radiators with 
thermostatic valve group 
3/4”x18 (Euroconus). Radiator 
connection

3/4”
18 18

24x19 fil.

CON BY-PASS/ WITH BY-PASS

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

339 0007 3/4” F - 3/4”(ø18) 10/30

339 0006 3/4” F - 24 x 19 fil (ø18) 10/30

Versione nichelata/ nickel-plated version
Versione cromata/ chrome-plated version

3393BY
Distributore bitubo per piastre 
convettrici con gruppo valvola 
termostatica incorporato e 
by-pass. Attacchi per tubo da 
parete e raccordi per piastra da 
3/4”x18 Eurocono
Angle valve with by-pass 
3/4” for two-pipe systems 
steel panel radiators with 
thermostatic valve group 
3/4”x18 (Euroconus). Radiator 
connection

3/4”
18 18

24x19 fil.

CON BY-PASS/ WITH BY-PASS

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

339 0011 3/4” F - 3/4”(ø18) 10/30

339 0005 3/4” F - 24 x 19 fil (ø18) 10/30

Versione nichelata/ nickel-plated version
Versione cromata/ chrome-plated version

3390RID
Riduzione per attacchi 1/2” 
femmina
Adaptor for radiators with 1/2” 
female connections

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

339 0003 3/4” x 1/2” 10/250
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3345N
Dado + ogiva in ottone con 
attacco ferro G1/2” - per tubo 
rame
Nut with brass rings, iron pipe 
connection G1/2” - for copper 
pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0010 10 x 1/2” 10/500

327 0009 12 x 1/2” 10/500

327 0011 14 x 1/2” 10/500

327 0002 15 x 1/2” 10/500

327 0012 16 x 1/2” 10/500

3345N ESEMPIO DI UTILIZZO
HOW TO USE

Tubo rame
copper pipe

3345N

Valvola con attacco per tubo ferro
Valve for iron pipe

3340
Rosone universale
Universal cover for pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0001 Ø10 - Ø18 10/100

 3340C
Rosone universale cromato
Chrome plated universal cover 
for pipe

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0075 Ø10 - Ø16 10/100

3342
Rosone universale doppio con 
interasse 38 mm
Double universal cover for pipe 
with distance between centres 
38 mm

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0004 Ø10 - Ø18 1/50

9550
Manopola per valvole 
termostatizzabili serie 3300
Plastic head for thermostatic 
valves series 3300

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0006 - 5/50

9552P06
Manopola per valvole manuali 
serie MAXIMA
Plastic head for MAXIMA 
manual valves

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0038 - 5/50

9552NX
Manopola in ABS bianco per 
valvole manuali serie NEW 
EXCEL 
Handwheel made of white 
plastic for manual valves serie 
NEW EXCEL

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0054 - 5/50
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3300ATTR
Attrezzo che permette un 
intervento rapido di sostituzione 
del gruppo otturatore 
incorporato nelle valvole 
termostatizzabili anche con 
l’impianto in funzione
Tool for the rapid replacement 
of the shutter assembly 
incorporated in the valves with 
thermostatic option even with 
the system functioning

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0057 - 1/2

H9705
Vitone di ricambio per valvole 
termostatizzabili
Spare tap headwork for valves 
with thermostatic option

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

758 0069 - 10/50

H9706CAP
Cappuccio numerato a 6 
posizioni per vitone pre-
regolazione
6-digit dial for pre-setting tap 
headwork

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0055 - 10/100

H9706CV
Cappuccio di ricambio numerato 
più vitone pre-regolazione per 
valvole termostatizzabili
Spare dial and pre-setting 
tap headwork for valves with 
thermostatic option

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

758 0070 - 10/50

3338
Bocchettone con guarnizione
Tail pieces with seal

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

327 0007 3/8” 5/100

327 0003 1/2” 5/100

327 0005 3/4” 5/100

3350
Valvola di sfiato per radiatori
Air vent valve for radiators

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

198 0021 1/8” 10/500

198 0020 1/4” 10/500

198 0015 3/8” 10/500

198 0016 1/2” 10/500

3351
Valvola di sfiato per radiatori con 
anello di pretenuta
Air vent valve with O-ring for 
radiators

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

198 0010 1/4” 10/500

198 0008 3/8” 10/500

198 0006 1/2” 10/500

3352
Valvola di sfiato per radiatori con 
taglio cacciavite
Air vent valve with screwdriver 
cut for radiators

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

198 0049 1/4” 10/500

198 0047 3/8” 10/500

198 0018 1/2” 10/500
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9760
Chiave esagonale per DUO 
FLOW
Exagonal spanner for DUO FLOW

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

338 0004 unica/ single 10/250

1829Z
Coppia staffette fissaggio 
radiatore
Couple of  brackets for radiators

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

076 0002 unica/ single 25/100

9568
Servocomando elettrotermico 
con indicazione della corsa 
(per valvole termostatizzabili 
e collettore in poliammide art. 
3872POL - 3871PMON)
Electrothermal actuator 
(for thermostatic valves and 
polyamid manifold art. 3872POL 
- 3871PMON)

Codice
Code

Tipo
Size

Prezzo €
Price €

Conf.
Unit/Box

450 0543 24V 1/20

450 0539 230V 1/20

450 0545 24V 1/20

450 0541 230V 1/20

Versione con microinterruttore ausiliario/ Auxiliary microswitch version

 9568 ESEMPIO DI INSTALLAZIONE
INSTALLATION EXAMPLE

Valvola Termostatizzabile
Thermostatic valves

9568
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Алматы (7273)495-231 

Ангарск (3955)60-70-56 

Архангельск (8182)63-90-72 

Астрахань (8512)99-46-04 

Барнаул (3852)73-04-60 

Белгород (4722)40-23-64 

Благовещенск (4162)22-76-07

Брянск (4832)59-03-52 

Владивосток (423)249-28-31 

Владикавказ (8672)28-90-48 

Владимир (4922)49-43-18 

Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-4159 

Воронеж (473)204-51-73 

Екатеринбург (343)384-55-89 

Иваново (4932)77-34-06 

Ижевск (3412)26-03-58 

Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48

Калининград (4012)72-03-81

Калуга (4842)92-23-67

Кемерово (3842)65-04-62

Киров (8332)68-02-04

Коломна (4966)23-41-49

Кострома (4942)77-07-48

Краснодар (861)203-40-90 

Красноярск (391)204-63-61

Курск (4712)77-13-04

Курган (3522)50-90-47

Липецк (4742)52-20-81 

Магнитогорск⠀(3519)55-03-13 

Москва⠀(495)268-04-70 

Мурманск⠀(8152)59-64-93 

Набережные⠀Челны (8552)20-53-41

Нижний⠀Новгород (831)429-08-12 
Новокузнецк (3843)20-46-81 

Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73

Сыктывкар (8212)25-95-17

Тамбов (4752)50-40-97 

Тверь (4822)63-31-35 

Тольятти (8482)63-91-07 

Томск (3822)98-41-53

Тула (4872)33-79-87 

Тюмень (3452)66-21-18 

Ульяновск (8422)24-23-59 

Улан-Удэ (3012)59-97-51 

Уфа (347)229-48-12 

Хабаровск (4212)92-98-04 

Чебоксары (8352)28-53-07 

Челябинск (351)202-03-61 

Череповец (8202)49-02-64 

Чита (3022)38-34-83 

Якутск (4112)23-90-97 

Ярославль (4852)69-52-93
По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 

Магнитогорск (3519)55-03-13 Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 
Казань (843)206-01-48 

Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12  Калининград (4012)72-03-81     
Новокузнецк (3843)20-46-81 
Ноябрьск (3496)41-32-12 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 

Тольятти (8482)63-91-07 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)33-79-87 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Улан-Удэ (3012)59-97-51 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Чебоксары (8352)28-53-07 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Чита (3022)38-34-83 
Якутск (4112)23-90-97 
Ярославль (4852)69-52-93 

Алматы (727)345-47-04 
Ангарск (3955)60-70-56 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Благовещенск (4162)22-76-07 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Владикавказ (8672)28-90-48 
Владимир (4922)49-43-18 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 

Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Коломна (4966)23-41-49 
Кострома (4942)77-07-48 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Курган (3522)50-90-47 
Липецк (4742)52-20-81 

Пенза (8412)22-31-16 
Петрозаводск (8142)55-98-37 
Псков (8112)59-10-37 
Пермь (342)205-81-47 

Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Саранск (8342)22-96-24 
Симферополь (3652)67-13-56 
Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Сыктывкар (8212)25-95-17 
Тамбов (4752)50-40-97 
Тверь (4822)63-31-35 

Россия +7(495)268-04-70 Казахстан +(727)345-47-04 Беларусь +(375)257-127-88 Узбекистан +998(71)205-18-59 Киргизия +996(312)96-26-47 

эл.почта: tec@nt-rt.ru || cайт: https://tiemme.nt-rt.ru/

mailto:tec@nt-rt.ru
https://tiemme.nt-rt.ru/
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